



奋力绘就“强富美高”新港闻绚丽画卷 区十届人大四次会议召开

1月12日至14日,南通市港闸区第十届人民代表大会第四次会议顺利召开,来自全区各条战线的人大代表,以高度的政治责任感、使命感,认真履职,建言献策,共绘“强富美高”新港闻美好蓝图。

12日上午,区十届人大四次会议开幕会在区机关会堂举行。区委书记黄卫锋出席会议,区人大常委会主任严崇明主持会议。大会主席团全体成员在主席台就座。

区长曹金海代表区人民政府向大会作工作报告。报告从四个方面面对2019年的工作进行了总结回顾。曹金海说,今年是高水平全面建成小康社会和“十三五”规划收官之年,是长三角一体化发展战略落地转化的关键之年。南通迎来了百年未有的发展机遇,港闸作为南通主城区,要置身全市发展大格局,融入长三角一体化大趋势,把握叠加机遇,直面问题挑战,以只争朝夕的紧迫感和舍我其谁的使命感,顺势而为、乘势而上,在挑战中抢抓新机遇,在机遇中展现新作为,用奋斗回答好“新时代南通发展之问”,努力为南通建设长江经济带战略支点和上海大都市北翼门户城市贡献港闸力量。

报告对今年的工作任务进行了部署,指出要全力推动经济发展跨越提升;要全力推动项目建设跨越提升;要全力推动新城品质跨越提升;要全力推动民生福祉跨越提升;要全力推动自身形象跨越提升。

13日上午,区十届人大四次会议举行第二次全体会议,听取区人大常委会工作报告、区人民法院工作报告、区人民检察院工作报告。黄卫锋出席大会,严崇明作人大常委会工作报告,区人大常委会副主任朱萍主持会议。

报告指出,一年来,在中共港闸区委的坚强领导下,区人大常委会团结和依靠全体代表,依法履职,积极作为,各项工作取得新进展。

新的一年,区人大常委会要聚焦新时代人大工作的新定位,不断提升政治站位;聚焦高水平全面建成小康社会,提高监督实效;聚焦长三角一体化促进高质量发展,开展调研视察;聚焦队伍高效能发挥作用,彰显作为,为推动港闸融入“一体化”、推进更高质量发展而努力奋斗。

区人民法院院长陆燕红作港闸区人民法院工作报告。区人民检察院代检察长吴晓栋作港闸区人民检察院工作报告。

本次人代会期间,全体人大代表分组讨论审议了区政府工作报告、区人大常委会工作报告、区人民法院工作报告、区人民检察院工作报告,对过去一年的工作给予充分肯定,对今年的工作提出了建设性意见。

14日下午,区十届人大四次会议举行闭幕会。黄卫锋讲话,严崇明主持会议。大会主席团全体成员在主席台就座。

大会首先进行了选举和票决政府重点民生实事项目。依照法定程序选举施畅同志为南通市港闸区监察委员会主任,陆翔、陶建同志为南通市港闸区人民政府副区长。选举吴晓栋同志为南通市港闸区人民检察院检察长,报请南通市人民代表大会常务委员会批准。大会公布了南通市港闸区2020年政府重点民生实事项目(详见6版)。

新当选人员集体进行了宪法宣誓。

大会以举手表决的方式,通过了区十届人大四次会议议案审查委员会主任委员蒋曦所作的关于港闸区第十届人民代表大会第四次会议议案的审查报告。

大会还以举手表决的方式,分别通过了关于港闸区人民政府工作报告的决议、关于港闸区2019年国民经济和社会发展计划执行情况与2020年国民经济和社会发展计划的决议、关于港闸区2019年财政预算执行情况和2020年财政预算的决议、关于港闸区人大常委会工作报告的决议、关于港闸区人民法院工作报告的决议、关于港闸区人民检察院工作报告的决议(全文另发)。

(下转3版)

南通市港闸区人民代表大会公告 (第一号)

南通市港闸区第十届人民代表大会第四次会议于2020年1月14日选举产生南通市港闸区监察委员会主任,现予公布:

主任:施 畅

南通市港闸区第十届人民代表大会
第四次会议主席团
2020年1月14日

南通市港闸区人民代表大会公告 (第二号)

南通市港闸区第十届人民代表大会
第四次会议于2020年1月14日选举产生
南通市港闸区第十届人民政府副区长,现予公布:

副区长:陆 翔、陶 建

南通市港闸区第十届人民代表大会
第四次会议主席团
2020年1月14日

南通市港闸区人民代表大会公告 (第三号)

南通市港闸区第十届人民代表大会第四次会议于2020年1月14日选举产生南通市港

闸区人民检察院检察长,现予公布:

检察长:吴晓栋

根据《中华人民共和国地方各级人民代表大会和地方各级人民政府组织法》的规定,选举产生的南通市港闸区人民检察院检察长须报请南通市人民代表大会常务委员会批准。

南通市港闸区第十届人民代表大会第四次会议主席团
2020年1月14日

区政协九届四次会议召开 开创“强富美高”新港闻建设新局面

1月11日至13日,中国人民政治协商会议港闸区第九届委员会第四次会议顺利召开。政协委员齐聚一堂,贯彻落实省市区委全会部署,增进共识,凝聚智慧和力量,为奏响港闸高质量跨越发展最强音献计献策。

11日上午,区政协九届四次会议举行开幕会,中共南通市港闸区委书记黄卫锋发表讲话。区委副书记、区长、区政协主席曹金海主持会议。区政协副主席宣志成向大会作工作报告。

区人大常委会主任严崇明,区委副书记镇海洋,区政协副主席袁继平、马俊、张东华、苏美云,秘书长周松林在主席台前排就座。

黄卫锋代表中共港闸区委向大会召开表示热烈祝贺。他说,2019年,是港闸高质量发展历程中很不平凡的一年。面对错综复杂的宏观环境,我们始终高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,团结带领全区人民,以“五个三”行动为抓手,一起奋斗,一起攻坚,交出了一份厚重提气的年度成绩单。

黄卫锋指出,今年是高水平全面建成小康社会和“十三五”规划的收官之年,是长三角一体化发展战略落地转化的关键之年。

区委八届八次全会系统分析了当前港闸发展面临的形势,全面部署了今后一个时期的主要任务,提出了“抢抓新机遇、迎接新挑战,在决胜全面小康中推进更高质量发展”的奋斗目标,这是新时代赋予我们的历史重任,也是区政协工作的中心所在。

黄卫锋希望,全区政协组织和广大政协委员,积极践行新发展理念,紧扣“三个全方位”要求,聚力推进“五提工程”,当好建设“强富美高”新港闸的参与者和推动者,不辱使命、不负重托。要坚持党的领导,把好“方向盘”;要聚焦服务大局,唱响“主旋律”;要牢记初心使命,架起“连心桥”;要加强自身建设,练好“基本功”。

宣志成向大会作工作报告。报告从五个方面对过去一年来政协工作进行了全面回顾。报告明确了今年工作的总体要求,提出了五个方面的重点工作。区政协

副主席苏美云代表区九届政协常委会向大会作提案工作情况报告。会议表彰了2019年度先进集体、优秀政协委员和优秀提案。

政协九届四次会议期间,委员们分组学习讨论黄卫锋书记在开幕会上的讲话,审议区九届政协常务委员会工作报告、提案工作情况报告和《中国人民政治协商会议南通市港闸区第九届委员会第二次会议决议》。列席了区十届人大四次会议,听取区政府工作报告。紧紧围绕改革发展稳定的重要问题和人民群众普遍关心的热点难点问题,深入协商议政,主动建言献策,认真撰写提案,积极反映社情民意,充分展现了政协委员胸怀大局、心系发展、情牵民生、奉献社会的精神风貌。

13日上午,区政协九届四次会议圆满完成各项议程,在区委党校胜利闭幕。

区政协副主席宣志成在闭幕会上讲话。区政协副主席马俊主持会议。区委书记黄卫锋,区人大常委会主任严崇明,区委副书记镇海洋,区政协副主席袁继平、张东华、苏美云,秘书长周松林在主席台前排就座。

大会审议通过了《中国人民政治协商会议南通市港闸区第九届委员会第四次会议决议》(全文另发)。

宣志成在讲话时指出,2020年是高水平全面建成小康社会的决胜之年,是“十三五”规划的收官之年,对港闸来说,也是抢抓“一体化”机遇、突出高质量发展的新起点。全区各级政协组织和广大政协委员要高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,深入学习贯彻习近平总书记关于加强和改进人民政协工作的重要思想,携手新时代、把握新方位、担当新使命,忠实履职尽责,积极发挥作用,不断谱写我区政协事业发展新篇章。

区委、区人大、区政府及有关方面领导在开幕会、闭幕会主席台就座。

历届区政协老领导,区级机关各部门、区有关单位、市各驻区单位的主要负责同志,在港闸工作的市政协委员,各街道、港闸经济开发区政协联络组组长、副组长等列席开幕、闭幕大会。 港轩